
 

 

Predmet: Mitrovi ć Radoslav i drugi – slučaj Suva Reka/Suharekë  
Broj predmeta: K.V. br. 2/2006  
 

Glavni pretres: 6.12.2007.  
Izveštaj: Nataša Kandić i advokat Dragoljub Todorović, punomoćnici žrtava  
 
Saslušanje svedoka Ali Gjogaja  
Svedok od 1990. radi u preduzeću Higijena u Prizrenu. Direktor je bio Jovo Vujičić, po činu 
major policije. Svedok je radio kao grobar. I danas radi u istom preduzeću. Jedne večeri u aprilu 
1999. godine, ne seća se tačno datuma, kod svedoka kući su došli njegov šef Budimir Spasić i 
trojica kolega sa posla, Shefki Salihu, Xhevdet Mazreku i Isuf Krasniqi. Došli su transportnim 
vozilom marke folksvagen kojiim je upravljao Budimir Spasić. On je pozvao svedoka da krene sa 
njima ali nije rekao kuda i šta treba da radi. Odvezao ih je u firmu, gde su uzeli opremu, zaštitna 
odela i rukavice. Poneli su iz firme pet, šet velikih guma. Krenuli su u pravcu Suva 
Reke/Suharekë, glavnim putem od Prizrena. Na izlazu iz Prizrena prošli su pored policijskog 
punkta i iza njega skrenuli su desno na zemljani put. Tim putem otišli su na mesto gde je vojska 
održavala vežbe iz gađanja, koje je poznato kao Strelište, gde je inače bilo strelište Vojske 
Jugoslavije. Tamo su zatekli dva velika kamiona, hladnjače od devet tona i dva bagera. Svedok i 
njegove kolege su raspoređeni pored jednog bagera a pored drugog bagera, dvadesetak metara 
dalje, stajali su policajci. Pored tih policajaca, grupa policajaca je obezbeđivala celo Strelište ali 
svedok nije video te policajce. Dok su radili palili su gume da bi videli da utovaraju leševe.  
Bager je sa jednog mesta koje su obeležili Vujičić i Spasić vadio leševe, koje su svedok i njegove 
kolege utovarali u hladnjaču. Ta grobnica je bila duboka 3-4 m a široka 2-3m. Iz nje su izvadili 
oko 80-90 leševa. Svi su bili civili, žene i muškarci, u stanju raspadanja. Beger je kidao leševe, 
tako da svedok nije mogao da vidi da li ima dece. Radili su tokom noći. Isti posao su radili 
policajci, koji su utovarali leševe koje je vadio drugi bager. Utovarali su leševe u drugu 
hladnjaču. Svedok ne može da objasni zbog čega su policajci utovarali leševe ali pretpostavlja da 
bi se brže to završilo. Spasić ih je stalno požurivao da završe posao. Hladnjača koju su utovarili 
radnici Higijene je krenula i brzo se zaglavila u zemlji. Radnici nisu čekali da se izvuče 
hladnjača, već ih je Spasić odvezao na Deponiju. Zatekli su hladnjaču marke zastava od šest tona 
i jedan bager. Tu je takođe sa obeleženog mesta, iz manje grobnice nego na strelištu, bager vadio 
leševe a radnici su utovarali u kamion. Bilo je oko 50-60 leševa. Hladnjača je otišla pre nego što 
su radnici krenuli za Prizren. Odatle ih je Spsić odvezao u firmu, gde su se presvukli i umili. Kući 
su došli u pet sati. Nekoliko dana su se odmarali.  
Posle nekoliko dana, direktor Vujičić i šef Spasić obavestili su svedoka i trojicu sa kojima je 
utovarao leševe na Strelištu i Deponiji da treba idu u Orahovac/Rahovec da utovaraju leševe. 
Odveli su ih u Pusto selo/Pastasel, gde su ručno izvadili 90 tela iz pojedinačnih grobnica, koje su 
bile poređane u dva reda. Osim svedoka i još trojice radnika iz Higijene, u ekshumaciji i utovaru 
tela radilo je još nekoliko ljudi, koje svedok nije poznavao. Kamionom su tela odvežena u kapelu 
u Prizren.  
Komentar:  
Svedoku je poznato da je Mirko Vujičić, sin direktora Jove, koji je radio u policiji, obaveštavao 
direktora i šefa Higijene o lokacijama masovnih grobnica. Dolazio je u frimu kad god je bilo 
poterbno da radnici otkopavaju grobnice i utovaruju leševe. Sa svedokom i drugim radnicima taj 
Mirko je išao u Pusto selo/Pustasel. 


